TECNOLOGÍA (4º E.S.O.)

Para la segunda evaluación tiene que tener hechas las siguientes ACTIVIDADES:
TEMA 2:
· ACTIVIDAD Nº 2: Realizar un cuadro con los símbolos eléctricos dados en el tema
· ACTIVIDAD Nº 3 Y 4: Actividades de la 1 a la 7
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· ACTIVIDAD Nº 5: Actividades de la 8 a la 17

· ACTIVIDAD Nº 6: CALCULAR EL GRADO DE ELECTRIFICACIÓN DE TU CASA.
· ACTIVIDAD Nº 7: Actividades nº 2 y 4
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TEMA 2: 
· Hacer el control del tema 2 (I)




[bookmark: _GoBack]Copiar en el cuaderno el tema 3: CIRCUITOS ELECTRÓNICOS. 
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éctrica de la vivienda, la ACOMETIDA.:

alacion que une la red de distribucion publica con el edificio o vivienda
aQro general de proteccion con el contador
a caja de proteccion al enchufe.

:»"j»eneral automatico, Interruptor diferencial Y pequefio Intérruptor automatico.

ables que se emplean actualmente en cualquier instalacion electrica doméstica son:
Marrén y verde-amarillo

v0, Negativo y Neutro.
Neutro y Toma de tierra.

4- El grado de electrificacion de una vivienda:
} Se calcula sumando las potencias de todos los receptores que hay en la vvienda

'Pueden ser BASICO y ELEVADO

.‘Def_s&cﬁbe el numero y las caracteristicas de los distintos circuitos eléctricos que hay que instalar
Todas son ciertas

aliza un esquema eléctrico (circuito) donde aparezcan:
- 2 interruptores, 3 bombillas, 1 fusible 1 pila y 1 motor

leta el cuadro de llegada del agua potable a las viviendas:

| g ; - - VIVIENDAS

as RESIDUALES se clasifican en:
sucias y aguas negras.

orosas y aguas negras

ales y aguas negras

DORAS:

residual para devolverla a los rios y mares lo mas limpia posible.

uvial para devolverla a los rios y mares lo mas limpia posible.
able para devolverla a los rios y mares lo mas limpia posible.

se puede emplear el gas en las viviendas?:
ano y con el gas ciudad..
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eguri- @usca el cuadro general de proteccién de tu ¢
sa, contémplalo con detenimiento y compara

R R ime- con los que se describen en el libro.

| a) Busca el interruptor general automatico (IGA
450 W contratados se b) Busca el interruptor diferencial (D).
nto simultdneamente apa-

c¢) ¢Cuantos circuitos reconoces?
1 total de 3600 W. )¢

& Si miras en las Paginas Amarillas, aparece un o

‘ ¢io no muy conocido: el de los poceros. Investig
te entre la funcion que de- a qué se dedican.

110y la toma de tierra en 9 La red de desagiie de un edificio suele cont:

; con una conduccion que va al tejado de las \
trificacion debera tener una vi- viendas. ¢Cual puede ser su utilidad?
con una carga de instalacion 10

no dispone de aire acondiciona-
lefaccion de gas?

¢Qué tipo de residuos no deben verterse a la re
de desague? ¢Coémo debemos proceder par
deshacernos de ellos?

electrificacion debera tener una vi- 11
n< de superficie (til, en la que se

Ire acondicionado?

Es frecuente confundir aire refrigerado, aire aconc
cionado y aire climatizado. ¢En qué se diferencian

. ¢Por qué los aticos son, en general, mas frios e

campo que dispone de jardin, se invierno y mas calurosos en verano que el rest
45 puntos de luz, 30 tomas de del edificio?

Yy calefaccion eléctrica, lavadora,

y horno y dos cuartos de bafio ) Averigua cémo funcionan las torres de viento qu
 eléctricos habra que instalar para se mencionan en la pagina 52. Averigua, tambiér
Scidades? como funcionan las actuales chimeneas solare:

AN o ot . que suelen incluirse en algunas construccione
eéell g ?gst'pﬁe . Ie(S: algrz\;'t‘z biocliméaticas. ¢Qué parecidos y qué diferencia
B cas g 2 encuentras entre ambos tipos de construcciones

' corriente de caracter general.

: . 14 ¢A qué se debe que, en ocasiones, al circular ¢
ratc rminada vi-
<t° de luz d? R ) agua por las tuberias, se produzcan ruidos y v
Iculado previamente la potencia

: braciones?
, que ha sido de 7240 W. Se _
simultaneidad esta compren- 13 El calor se puede transmitir de un cuerpo a otr
ademas la compaiiia eléc- por radiacién, por conveccién o por conducciér

¢En qué consiste cada una de estas formas ﬂ
propagacion?

16 El purgado de los radiadores es una prac
ayuda a mejorar el rendimiento del ¢
calefaccion. ¢En qué consiste? ¢Cudl ¢
dad? ¢Cuéndo debe llevarse a
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-, ToUTids e estas pagini
cciones web de las

térmicamente los edificios? 1as y haz una lista con las dire

8 principales materiales que se uti-| | ™3 Uiles o interesantes,
térmicamente un edificio?

A

I una vivienda de 110 m:
istintas dependencias los
Cocina: Dos
centes, cad

V, nevera de 250 \
dora de 750 W, lavavajillas de 700
icroondas de 600 W y horng

Linea general
de alimentacién

individual
258

2X3.5mn? 2x25mne 256 mm

1He
® OO G

200W  3450W 5400w
30puntos 20 tomas

At

Observa con atencion y responde a las
preguntas:

mesa con una ldmpara de 100
or de 95 W.

3s con una lampara de 27
as con una lémparas de 40
lo de 900

) ¢Qué interruptores y en qué orden aparecen?
b) ¢Cudntos pequenos interrul
6) 4QUé grado de electrificacion representa? ;Por qué?

d) ¢Qué habria que hacer, si se qu
la instalacion eléctrica de esta vivi
puntos de luz y 15 nuevas tomas de corriente?

62

nari

con una lémpara de 27
narias con ldmparas de 40





